



**ПРОФЕСОР
ГРИНЧУК ФЕДІР ВАСИЛЬОВИЧ
(до 50-річчя від дня народження)**

Зимнього дня 1966 року на мальовничій вулиці м. Чернівці у міцній українській родині, коріння якої виходить із с. Васлівівці, Заставнівського району, на світ з'явилася людина, якій судилося йти великим шляхом. 09 лютого 2016 року виповнилось 50 років з дня народження відомому вченому, хірургу, педагогу, доктору медичних наук, професору, заступнику голови Правління Асоціації хірургів Чернівецької області, професору кафедри хірургії Вищого державного навчального закладу України "Буковинський державний медичний університет" – Федору Васильовичу Гринчуку.

З 1982 по 1988 рік Федір Васильович навчався у Чернівецькому державному медичному інституті. Вже з перших курсів він захопився клінікою – чергував у хірургічних відділеннях, асистував на операціях, виконував перші самостійні кроки в засвоєнні практичних навичок. У ті студентські роки він зробив свій вибір – хірургія стала справою його життя. Його перші Учителі хірургії – Анатолій Іванович Василов та Петро Павлович Сидор – провідні хірурги Буковинського краю, зуміли передати здібному і працьовитому учню відчуття хірургії, як способу життя.

По закінченню спеціалізації Федір Васильо-

вич працював загальним хірургом у Вижницькій центральній районній лікарні та Чернівецькій міській поліклініці. Ці перші сходинки становлення Федора Васильовича, як хірурга тривали до 1991 року. Вже тоді він не обмежував себе тільки хірургічною роботою, а прагнув дослідницького, наукового обґрунтування тим хірургічним прийомам, які використовував на практиці. Оті перші спроби аналізувати, намагання узагальнити розрізнені випадки, звести їх до певної закономірності, визначили подальше становлення Федора Васильовича як хірурга-науковця.

Нестримний потяг до хірургії та наукового пошуку привів у 1992 році Федора Васильовича на кафедру факультетської хірургії, де він навчався у клінічній ординатурі.

У 1994 році Федір Васильович був зарахований на посаду асистента кафедри факультетської хірургії, яку на той час очолював заслужений діяч науки і техніки України, видатний вчений, професор Борис Олегович Мільков. Саме в цій колісці хірургічного мистецтва доля звела його зі спадкоємцем Бориса Олеговича завідувачем кафедри хірургії, відомим вченим, провідним хірургом Буковини, професором Ігорем Юлійовичем Полян-

ським – вчителем і наставником Федора Васильовича. Надзвичайна працьовитість, самовідданість та нестримне бажання служити хворим людям сприяли повному розкриттю його потенціалу як хірурга, науковця, педагога, що проклало Федору Васильовичу шлях від асистента до професора кафедри.

У 1997 році він захистив кандидатську дисертацію на тему: “Особливості перебігу, діагностики та лікування гострої кишкової непрохідності на фоні променевого ураження”. З 2002 року Федора Васильовича обрано на посаду доцента кафедри факультетської хірургії.

Докторську дисертацію “Особливості лікування та профілактики гострого перитоніту при цукровому діабеті та іншій системній патології” Ф.В. Гринчук захистив у 2007 р. З 2008 року Федір Васильович обіймає посаду професора кафедри хірургії БДМУ, а в 2011 році йому присвоєно вчене звання професора.

Коло наукових інтересів професора Ф.В. Гринчука є дуже широким. Основну увагу він приділяє вивченню специфічних закономірностей патогенезу запально-деструктивних процесів у черевній порожнині за поєднаними патологічними станами, діагностика та лікування гострої хірургічної патології органів черевної порожнини на тлі поєднаної патології; розробка діагностично-лікувальних технологій в термінальній та плановій абдомінальній хірургії, нових способів накладання кишкових швів, профілактики їхньої неспроможності, методів санації черевної порожнини при перитоніті.

Варто зазначити, що професор Ф.В. Гринчук уперше сформулював нову патогенетичну концепцію та клінічну класифікацію поєднаної патології, яка є основою для корекції лікувальної тактики у хірургічних хворих.

Важко стати майстром своєї справи, проте, ставши ним, хочеться бути ще кращим. Під керівництвом Федора Васильовича нині виконуються з

кандидатські дисертації. Він є автором понад 250 наукових праць, 30 патентів на винахід, 14 раціоналізаторських пропозицій, 5 навчально-методичних посібників, 3 навчальних посібників з хірургії, 2 монографій.

Неможливо не відмітити педагогічний талант професора Ф.В. Гринчука. Його лекції і клінічні обходи вирізняються глибиною, сучасним науковим рівнем, академізмом, високою культурою. Їх охоче відвідують не тільки студенти, лікарі-інтерни та клінічні ординатори, а й досвідчені лікарі.

Федір Васильович – блискучий хірург, який на високому рівні виконує найскладніші операційні втручання на органах черевної порожнини та заочеревинного простору. Професор Ф.В. Гринчук має беззаперечний авторитет серед колег – його знання та досвід надзвичайно актуальні в діагностично-лікувальній роботі, а до його порад завжди прислухаються. Федір Васильович здобув славу неординарної та яскравої особистості з індивідуальним підходом до клінічної та наукової проблематики.

Професор Ф.В. Гринчук є співзасновником та членом ради Асоціації хірургів Чернівецької області, очолює її етичну комісію.

За віддану працю та вагомі здобутки Федора Васильовича нагороджено Почесною грамотою Міністерства охорони здоров'я України, пам'ятною медаллю “Знання, душу, серце – людям”.

Свій ювілей Федір Васильович зустрічає у розквіті сил, сповненим нових творчих задумів, націленим на нові звершення.

Колектив ВДНЗ України “Буковинський державний медичний університет”, Правління Асоціації хірургів України, Асоціація хірургів Чернівецької області, колектив кафедри хірургії, хірургічного, торакального, судинного та проктологічного відділень обласної клінічної лікарні, колеги та учні щиро вітають Федора Васильовича, зичать йому доброго здоров'я, творчого довголіття, нових успіхів у роботі.

**Т.М. Бойчук, І.Ю. Полянський, В.В. Максим'юк,
В.В. Білоокій, Д.Б. Домбровський,
В.В. Андрієць, М.М. Гресько, С.П. Бродовський, В.В.
Тарабанчук, М.І. Шеремет, Я.Ю. Войтів, Я.В.
Гирла, В.І. Москалюк, О.В. Білоокій,
П.В. Мороз, В.В. Преутесей, І.І. Дутка**